

水商青年義行 台鐵集集線班車長永誌於心

NOWnews.com 今日新聞網

2014 年 09 月 01 日 20:42

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工 9 月 1 日開學日，劉丙燈校長於開學典禮朗誦一封來自 103 年 8 月 5 日台鐵彰化車班王興焜車長的來信，感謝水里商工體育班學生張峻憲、趙郁嘉及歐瀚智同學的義舉行爲，讓王車長銘感五內，特地來信感謝學校，期待學校能給予學生獎勵。劉校長特地選定開學典禮的場合將這善行義舉告訴全校，並致贈三位學生紀念品給予公開表揚。



▲水里商工三位學生義舉，獲該校校長劉丙燈〈右 2〉頒獎表揚。〈記者吳素珍攝〉

王興焜車長來信內容指出，於 103 年 7 月 17 日下午值乘集集線 2718 次列車時，火車行駛於龍泉站與濁水站之間突遇大樹倒塌，當時窗外正下著滂沱大雨，列車因而受阻於大樹之前，列車長試圖要移除大樹未果，此時水里商工體育班三位學生不畏懼傾盆豪雨，協力移除障礙物，使得集集列車得以繼續行駛，當三位學生全身濕透透地回到列車上，全車旅客莫不報以熱烈掌聲。當時假如在現場等候台鐵的工務救援，勢必讓全車旅客延宕多時。王車長認為，值此世風日下，人心不古之際，水里商工學生的熱血之舉，令人動容，好人不應該被忽視，他非常感謝學校學生的義舉，期待學校能給予嘉勉。

劉丙燈校長於開學典禮中，將這三位學生在校外的表現事蹟，公開的與全校師生分享，期勉學生行善不能等，做自己認為對的事，展現自己的良知良能是有教養的具體表現。全校師生獲知此消息皆以這三位水商熱血青年為榮。